CBoaHasi BeIOMOCTH Pe3yJIbTATOB MPOBEICHHS CMENHAILHOI OIIeHKH YCIOBHIi Tpyaa

HanmeHoBaHHe opranu3aiii: AKIHoHepHoe o0uiecTBO "BocToKkMOHTaMKMEXaHH3aIHs "

= Tabmuna 1
KonuuecTBo pabouux MECT W YHCIIEHHOCTE KonuyecTro pabo4ux MECT M YUCIEHHOCTh 3aHATHIX HAa HUX PabOTHHKOB MO KaccaMm
pabOTHUKOB, 3aHATHIX HA 3THX pabodux (moakiaccam) yCIOBHIA Tpyaa M3 YKCia pabouHX MECT, YKa3aHHBIX B rpade 3 (eHHHLL)
vee Knacc 3
Haumenosanune
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX knacc | Kknacc 2 knacc 4
BCEro NpoBe/ieHa crnelunanbHas OUeHKa 31 32 33 34.
YCIIOBHI Tpy1a
1 2 3 4 3 6 ) 8 9 10
Pabouue mecra (en.) 1 1 0 1 0 0 0 0 0
PaboTHuKH, 3aHATBIE Ha pabdouuX Mec-
: 5 I 1 0 1 0 0 0 0 0
Tax (vemn.)
W3 HUX JKEHILUH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HMX JIMLL B Bo3pacTe 10 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX MHBAJIMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabnuua 2
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